

OPŠTINA TUTIN
- Komisija za javnu nabavku -
Broj: 404-7-3/2011
08.02.2012. godine
Tutin
Husein -bega Gradaševića 7

POZIV ZA DOSTAVLJANJE PONUDE

Na osnovu člana 6. Pravilnika o postupku javne nabvke male vrednosti ("Sl. Glasnik RS br.. 50/09, od 10.07.2009.godine) i Odluke predsjednika opštine Tutin broj 404-7/2012 –II od 06.02.2012. godine, **p o z i v a m V a s da dostavite Ponudu za nabavku usluga izrade dokumentacije, i to:**

1. Projekat puta Ljeskova-Melaje, L=15.780.00m
2. Projekat puta Plenibabe-Dobri Dub-Klečanka, L=6.460.00m;

Konkursna dokumentacija se može preuzeti na adresi: **Opština Tutin, Husein bega Gradaševića broj 7**, kancelarija br. 12, svakog radnog dana u vremenu od **8 do** 15 časova, do 13.02.2012.godine do 13h.

Ako se dokumentacija preuzima elektronskim putem, potvrdu o preuzimanju konkursne dokumentacije potrebno je popuniti, potpisati, overiti i skeniranu dostaviti Opštini Tutin na e-mail adresu: finansije@tutin.rs.

Ponude moraju biti pripremljene i podnete u skladu sa pozivom za podnošenje ponude i konkursnom dokumentacijom.

Ponudač je dužan da ispunjava uslove definisane članom 44. Zakona o javnim nabavkama, što dokazuje na način definisan konkursnom dokumentacijom.

Ponudač je dužan da prilikom podnošenja ponude dostavi tražene priloge kao i da popuni, potpiše i overi obrasce koji su dati u konkursnoj dokumentaciji, jer će se jedino ponuda koja bude dostavljena sa traženim priložima i popunjenim, potpisanim i overenim obrascima uzeti u razmatranje.

Ponudači su dužni da ponudu sačine prema uputstvu naručioca i da je u pisanom obliku dostave u zapečaćenoj koverti (omotu) na adresu naručioca Opština Tutin, ul. Husein bega Gradaševića 7 sa naznakom "Ponuda za javnu nabavku br.404-7/2012 - NE OTVARATI" **najkasnije** do dana 13.02.2012. godine do **13.00** časova.

Omot (koverta) na prednjoj strani mora imati zavodni pečat i broj ponudača. Ponudač je dužan da na poleđini koverta naznači naziv, adresu, telefon i ime i prezime kontakt osobe ponudača.

Ponudač je u obavezi da obrasce i dokaze zahtevane konkursnom dokumentacijom **poveže trakom (jemstvenikom) u celini i zapečati**, tako da se ne mogu naknadno ubacivati, odstranjivati ili zamenjivati pojedini listovi, odnosno prilozima.

Ponuda koja bude stigla do navedenog roka smatraće se blagovremenom i uzeće se u razmatranje.

Neblagovremene ponude se neće otvarati i po okončanju postupka otvaranja će biti vraćene ponudaču uz povratnicu, sa naznakom da je ista podneta neblagovremeno.

Napomena: Ukoliko ponudač podnosi ponudu putem pošte, bez obzira da li je poslao ponudu običnom, preporučenom pošiljkom ili putem brze pošte, **relevantna je jedino činjenica kada je naručilac ponudu primio**, odnosno da li je naručilac primio ponudu pre isteka roka za podnošenje ponuda (u kojoj situaciji će ponuda biti blagovremena), te nije relevantan momenat kada je ponudač poslao ponudu.

Javno otvaranje ponuda će se obaviti **odmah nakon isteka roka za dostavljanje ponuda** tj. dana 13.02.2012. godine u **13.30** časova u kancelariji br.17, Opština Tutin, ul. Husein bega Gradaševića 7. Otvaranju ponuda može prisustvovati ovlašćeni predstavnik ponudača koji je dužan da **pre početka otvaranja ponuda** komisiji podnese ovlašćenje za učešće u postupku otvaranja ponuda.

Kriterijum za ocenu ponuda je: najniža ponudena cena

Odluka o izboru najpovoljnije ponude će biti doneta u okvirnom roku od 15 dana od dana javnog otvaranja ponuda.

Dodatne informacije se mogu dobiti do isteka roka za podnošenje ponuda, svakog radnog dana na tel: 020/811-068 od 08 do 15 časova. Osoba za kontakt je Nihad Gusinac, telefon:062-889-62-62, e-mail adresa finansije@tutin.rs.

KOMISIJA ZA JAVNE NABAVKE